

Sárbogárd Város Polgármestere  
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

3,

**Előterjesztés**  
**Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2017. július 3-i rendkívüli ülésére**

**Tárgy: A Sárréti Csókavirág Népi Egyesület beszámolója a 2016. július 1. – 2017. május 15. között végzett tevékenységéről, az önkormányzat által biztosított támogatás felhasználásáról.**

Tisztelt Képviselő-testület!

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. évi munkaterve alapján a 2017. évi júniusi ülésen kell a civil szervezeteknek tájékoztatni a képviselő-testületet az előző évben végzett tevékenységükről. 13 szervezet beszámolója a június 9-i képviselő-testületi ülésen tárgyalásra és elfogadásra került. A Sárréti Csókavirág Népi Egyesület beszámolója késve érkezett, ezért a mai ülésen kerül tárgyalásra.

Az előterjesztéshez mellékelem a egyesület beszámolóját.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni, s a határozati javaslatot elfogadni.

**Határozati javaslat**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**A Sárréti Csókavirág Népi Egyesület beszámolója a 2016. július 1. – 2017. május 15. között végzett tevékenységéről, az önkormányzat által biztosított támogatás felhasználásáról**” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület a Sárréti Csókavirág Népi Egyesület beszámolóját megismerte, az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Utasítja a jegyzőt, hogy a fenti civil szervezet vezetőjét értesítse a képviselő-testület döntéséről.

**Határidő:** értesítésre: július 20.

**Felelős:** jegyző

Sárbogárd, 2017. június 28.

  
Dr. Sükösd Tamás  
polgármester

Dr.

Sárbogárd Város Jegyzőjének  
Demeterné dr. Venicz Anita  
részére

Tisztelt Jegyző asszony!

Május hó 11.-én kelt levelében beszámolómat kérte az előző évben Egyesületünk számára nyújtott támogatás felhasználásáról.

A Sárréti Csókavirág Népi Egyesület közel hét éve működik – tagjaink létszáma 30 fő, heti rendszerességgel próbálunk a József Attila Művelődési Házban.

Művészeti vezetőnk Iker Józsefné Miklósa Györgyi.

Egyesületté azért alakultunk, hogy ennek a formának kétségtelen előnyeit kihasználva tegyük stabilá működésünket.

Tagjaink tagdíjat fizetnek, valamint olyan rendezvényeket is létrehoztunk, amelynek bevétele szintén az Egyesület működtetéséhez szükséges.

A tanult néptáncok a három magyar táncdialektus táncai, ruháink vagy eredetiek, vagy eredeti ruhák hiteles másolatai.

Fellépéseinket lehetőség szerint élő zene kíséri, annak végén táncbálat tartunk.

Ilyen volt legutóbb 2016. december 17.-én tartott „karácsonyi” rendezvényünk, amelyen más csoportok, a város néptáncot és népi éneket tanuló gyermekei, valamint erdélyi barátaink is részt vettek, akik erre az alkalomra látogattak el hozzánk.

Megtelt a Művelődési Ház.

Valóban, ezek nem kis költségű kiadások – események.

Sárbogárd városától kapott tavalyi évi támogatás felhasználásáról:

2016 szeptemberében Debrecenben jártunk a „Felnőtt amatőr néptáncgyűttesek országos találkozóján”.

A három napos esemény útiköltségét és étkezési kiadásait Gyűttesünk fedezte, a szállásköltségre pedig a Várostól kapott összeget használtuk, azt saját forrással kiegészítettük. Szállásköltségünk számláját már korábban benyújtottuk.

Mi tagadás, produkciónk után (sárközi táncokat mutattunk be) felemelő érzés volt a debreceni Nagyszínpadon állni és hallgatni a szünni nem akaró tapsot.

Ez évben Lengyelországba, Zakopanéba kaptunk meghívást, ahol egész Európából és a tengeren túlról is érkező csoportok számára rendeznek néptáncfesztivált és igen nívós eseményként tartják számon.

Egyedüli magyar csoportként fogunk itt fellépni augusztus 18. -tól 26.-ig.

Kérjük, amennyiben erre módjuk van, támogassák a rendezvényen való részvételünket.

Tisztelettel kérem fenti beszámolómat elfogadását, azzal a kiegészítéssel, hogy amennyiben erre szükség van, a bizottsági – testületi ülésen személyesen is megjelenik képviselőnk.

Sárbogárd, 2017. június 6.

Dr. Bőle Pál  
az Egyesület elnöke

